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BAI TAP TU LUAN

CAau 1. Xét du cua cac biéu thuc sau :

a. f(x)=x"-3x+2. b.
d f(x)=—x*+6x-9. e.
g. f(x)=2x*+2x-4. h.
i f(x)=-3x*+8x-5. k.
m. f(x)=3x*+x-4. n.

f (x) =-3x*+18x-15. g.

Cau 2. Giai c4c bat phuong trinh sau :

a. 2x*+3x-5>0. b.
d. x*-7x+10<0. e.
g. —x*—4x+5>0. h
j. 5x*+10x+5>0. K.
m. —x*+3x-12>0. n.
p. 2x*-8x+8<0. Q.
s. —x*—2x+3<0. t.
V. —2x*-7x+9>0. W.

Céu 3. Giai cac phuong trinh sau :

a. X*—5x+6=+/x2—6x+8.
. X —Tx+9 =+2X —Bx+4
. VAXP —2X+15 =+/3X% + 4X+7 .

o

@D

g V2x2+8x+5=/x>+x+13.

V25X +6X+4 =32 —x+2.
K. Va4x?—12x+9 =/x2 +2x+1.
m. \X*—9 =+/2x? —2x+18.

0. NAX’—4x+1=x>—2x+1.

f(x)=-x*+7x-10.
f(x)=x"+2x+2.
f(x)=x"+4x+4.

f (x)=-4x" +4x-1.

f (x)=2x*-16x+32.
f (x) =-49x* -14x-1.

3x* +4x-7<0.
x> +6x+9>0.
—-3x*-3x+6<0.
—x*+2x-1>0.
x* —12x+36<0.
2x* —4x+12<0.
—x*+8x-16>0.
~x*+4x-15<0.

5X*+Xx—-6>0.
—2x*+12x-18<0.
x> +4x+8>0.
3x*—6x+6>0.

x* —8x+17<0.
—X*+14x-49<0.
-3x*+6x-9<0.

—X>+2x-4>0.

J2x2 —10x+8 =/3x> +6x—8 .

X2 =5x+10 = +/2x* —10x+16 .

V=32 + 7x+10 = /—4x* +10x +8 .

> =+ o T

X2 —4x+4 =3x% +6x+9 .

(S

U +4x+2 =+/2x* —5x+6.

I, J9x2—6Xx+1=+X>—4x+4.

N 2 —4=+x*+4x+4.

p. V25— Xx+X° =~/x* +16x+64 .



g /X*—8+16xX =/25x% +10x+1.

S X2 —10X+25 = /4x2 + 4x+1.

Cau 4. Giai cac phuong trinh sau :

a. VX*—5X+6=2x+4. b.
C. \/3X’+X—9=-x+6. d.
e. X —4x+8=-2x+6. f.
9. VX —8Xx+9=x+2. h.
i, \3x% +6x+7 =2x-5. j.
K. V2x*+10x+1=2x+1. 1
m. \/mz2x+3. n.
0. 6X*—12x+4 =2x+2. p.
g. mzx+4. r.
5. /3x°—10x—44 =8—x. t
Cau 5. Véi gia tri ndo caa tham sé m thi
a. 2x°+3x+m+1>0 véimoi XeR. b.
c. 3x*—x+2m-5>0 véimoi xeR. d.
e. 2x*+(m+1)x+5>0 véi moi xeR. f.
g. mx*+5x-3>0 véimoi xeR. h.
i. (M=2)x*+4x+2>0 v6i moi xeR. j-

~

(m+2)x*—2/6x+m-3>0, VxeR. .

X —6X+9 =VAX2 +4x+1.

J2X2 —12X+18 =/8X% +8X + 2 .

25 —6x+4 = —x+3.
Jm=x—2.
JX? —6x+8=3x—4.

J2x2 —3x+5 = —2x+5.
J5x +10x+9 =3x—4.

6x2+16x+ﬂ =8x+£.
\ 4 2
J3x% +—7x+6=2x-6.
V10X +6x+4 = 2% +6.
J2x2 +4x—1=x+1.
J=4x? +6x+37 = x+5.

—X*+4x+m+2<0 véimoi XeR.
—2x> —5Xx+m—-6<0 v&i moi XeR.
x> +(M+1)x+m-7<0 véimoi xeR.
(m-1)x*-3x-6<0 véimoi xeR.
(m+1)x*—=7x+4<0 véi moi xeR.

(M=1)x* +4/3x+m-2<0, VxeR.

BAI TAP TRAC NGHIEM

Cau 1. Trong mat phang Oxy, cho A(0;-1), B(—4;3). Tim trung diém I cta doan AB.

A 1(21). B. 1(-21). C. 1(-22). D. 1(2-2).
Cau 2. Trong mat phing Oxy, cho OM =—i, ON =3i + j . Trung diém ctia doan MN Ia
A. (1;—5]. B. (ZZJ C. (11) D. (3-3).
2 2 2
Cau 3. Trong mt phang Oxy, cho C(-5;2), D(2;7). Tim trung diém E cuia doan CD.
A. E(-15;4,5). B. E(-15;35). C. E(35;2). D. E(-35;-2).



Cau 4. Trong mat phang Oxy, cho A(1;9) va B(-3;-1). Tim toa d¢ trung diém I ctia doan AB.

A 1(-2;-5). B. 1(-4;-10). C. 1(-1;4). D. 1(-2;8).
Cau 5. Trong mat phang Oxy, cho A(0;—6), B(4;8). Tim trung diém | ciia AB.

A 1(27). B. 1(-32). c. 1(21). D. 1(22).
Cau 6. Trong mat phang Oxy, cho E (2;4). Goi H (~15) 1a trung diém cua EF. Tim toa d¢ cia F.

A F(0,14). B. FG 2] C. F(4-6). D. F(-46).
Cau 7. Trong mt phang Oxy, véi B 1a diém déi xang cua A(5;2) qua 1(4;3). Tim B.

A. B(34). B. B(z gj C. B(61). D. B(138).
Cau 8. Trong mat phang Oxy, véi P 1a didm ddi xang cua M qua N. Tacé : OM =-3i+2j,

ON =-2i-37 Timp,

2 2
71

A P(-8-1). B. P(L-8). C. P(—Z Zj D. P(2-5).
Cau 9. Trong mat phang Oxy, cho A(7;-11) va B(6;3). Tim toa do diém d6i xang M cua A qua B.

A M(5;17). B. M(5;14). C. M(5;-14). D. M(5;7).
Cau 10. Trong mat phang Oxy, cho A(2;7), B(1;8) va C(3;0). Tim toa do trong tdm G cua AABC.

A. G(-4;-5). B. G(2;5). C. G(6;15). D. G(-12;-15).
Cau 11. Trong mat phang Oxy, cho A(4;-5), B(-11), C(2;3). Tim trong tdm G ctia tam giac ABC.

A G(23). B. G(20). c. 6(2;3) D. G@;—%j.

Cau 12. Trong mit phang Oxy, cho A(2;1), B(L-2), C(0;7). Tim trong tdm G cua tam giac ABC.
A G(LT). B. G(L2). c. G(l%j D. G(0;2).

Cau 13. Trong mat phang Oxy, cho A(2;1), B(L-2), C(0;7). Tim trong tdm G cua tam giac ABC.
A G(LT). B. G(12). c. G(l%j D. G(0:2).

Cau 14. Trong mit phang Oxy, cho A(5;4), B(3;7), C(-2
A G(2-3). B. G(7:5). C. G(25). D. G(—42).
Cau 15. Trong mat phang Oxy, cho A(-3;5), B(-8;3), C(4;-5). Tim trong tdm G cua tam giac ABC.

;4). Tim trong tim G cua tam giac ABC.

A. G(-36). B. G(3-7). C. G(, j D. G(-31).

Cau 16. Trong mat phang Oxy, cho A(7;-5), B(L,-2), C(-6;6). Tim trong tm G ctia tam giac ABC.
A. G(2-1). B. G(-2;6). C. G(7:4). D. G(4;-3).
Cau 17. Trong mat phang Oxy, cho A(-3;4), B(-1-2), C(3;4). Tim trong tdm G cta tam giac ABC.
A. G(-16). B. G(L-6). C. G(5-2). D. G(7:8).



Cau 18. Trong mit phang Oxy, cho A(7;10), B(-9;=7), C(4;0). Tim trong tam G cia tam giac ABC.

A. G(-2;5). B. G(-9;8). C. G(23). D. G(7:8).

Cau 19. Trong mét phang Oxy, goi G(L3) la trong tam tam giac ABC. Biét A(-3;6), C(0;1). Tim B.
A B(6;2). B. B(0;16). C. B(-113). D. B(5-1).

Céu 20. Trong mit phang Oxy, goi G (2;1) Ia trong tam tam giac ABC. Biét OA=—], OB =3i+4] . Tim OC.
A. OC=3i. B. OC=9i+7]. C. OC=3i-2j. D. OC=i+5].

Cau 21. Trong mat phang Oxy, cho A(-1;2), B(-2;4) va G(3;-1). Tim toa d6 C d& G I trong tam
AABC.

A C(12;-9). B. c(o;gj. C. C(4:-3). D. C(0;5).

Cau 22. Trong mit phang Oxy, cho a=(2;-1) va b=(3;4). Tinh ab.

. 2. B. 3. C. 1. D. 4.
Cau 23. Trong mit phang Oxy, cho a=(4;-6) va b=(2;-1). Tinh ab.

.12 B. 14. C. 2 D. 3.
Céau 24. Trong mat phang Oxy, cho 5=(4 5) va 5=(3; 2). Tinh ab.

.14, B. 2. C. 22. D. 23.
Cau 25. Trong mat phang Oxy, cho a=(7;-5), b=(~1;3). Tinh tich v6 huéng cta hai vecto.

. -8. B. 8. C. 12. D. -22.
Cau 26. Trong mit phang Oxy, cho a=(2;-1). Tinh ai .

. 2. B. 0. C. -1 D. 1
Cau 27. Trong mit phang Oxy, cho b=(7;-5). Tinh b.j.

. 2. B. -b. C. 7. D. 0.
Cau 28. Trong mit phang Oxy, cho C(6;-1), D(4;2). Tinh ‘ﬁ‘

T B. 22 C. J13. D. 13.
Cau 29. Trong mit phang Oxy, cho A(-2;1), B(3;4). Tinh khoang cach tir A dén B.

. AB=417. B. AB=434. C. AB=419. D. AB=5.
Cau 30. Trong mit phang Oxy, cho M (5-1), N(L0). Tinh MN.

. W21, B. 23. c. V17. D. 16.
Cau 31. Trong mit phang Oxy, cho E(3;4), F(~1-2). Tinh do dai doan EF.

. EF =213. B. EF=52. C. EF=26. D. EF =+13.
Cau 32. Trong mit phang Oxy, cho A(-6;3), B(4;3). Tinh d¢ dai cua AB.

. 16. B. 12. C. 10. D. 13.
Cau 33. Trong mat phang Oxy, cho A(5;2), B(7;1). Tinh d¢ dai cta AB.

.21 B. J13. C. 13. D. 17.
Cau 34. Trong mat phang Oxy, cho A(4;9), B(3;2). Tinh d¢ dai cua AB.

50 . B. 10. C. 25. D. 5v2 .

Cau 35. Trong mit phang Oxy, cho A(-2;2), B(6;3). Tinh d¢ dai cua AB.



A. /65 . B. 8. C. 9. D. /37 .

Cau 36. Trong mat phang Oxy, cho P(-1-8). Tinh ‘@‘ .

A. |OF|=A7. B. [0P|=17. C. |oP|=9. D. |OP|=+65.
Cau 37. Trong mat phing véi hé truc toa o Oxy, cho a=—i+2]. Toa do cua vecto @ I;
(2-1). B. (-32). C. (2-3). D. (-12).
Cau 38. Trong mat phing véi hé truc toa do Oxy, cho a=-3i+2] . Toa do cua vecto a I;
(-10). B. (2-3). C. (-32). D. (4;2).
Cau 39. Trong mat phing véi hé truc toa do Oxy, cho a=i-5] . Toa do cita vecto a Ia;
(3,-4). B. (L-5). C. (-51). D. (-43).
Cau 40. Trong mat phing véi hé truc toa do Oxy, cho a=2]. Toa do cua vecto a I:
(0;2). B. (32). C. (20). D. (0;-2).
Cau 41. Trong mit phang vai hé truc toa dd Oxy, cho a=-3i. Toa do cua vecto a la:
A (13). B. (-3,0). C. (0;-3). D. (-1-3).
Cau 42. Trong mat phing véi hé truc toa do Oxy, cho a=—6i+7]. Toa do cua vecto a I;
(-7:6). B. (67). C. (-6,7). D. (7;-6).
Cau 43. Trong mat phing véi hé truc toa do Oxy, cho a=4i+3] . Toa do cita vecto a Ia:
(—43). B. (-4-3). C. (4-3). D. (43).
Cau 44. Trong mat phing véi hé truc toa o Oxy, cho a=5i —3j . Toa do ciia vecto a Ia:

(-5;3). B. (-3-5). C. (-5-3). D. (5-3).
Céau 45. Trong mat phing Oxy, cho A(-3;2), B(35). Tinh AB.
A (43) . . (—4-3). C. (2-3). D. (-4;-3).
:3)

CAu 46. Trong mit phang Oxy, cho A( , B(-1-2). Tinh AB.

(-7;1). B. (5,—5). C. (55). D. (-5;5).
Cau 47. Trong mit phang Oxy, cho A(2;6), B(3;4). Tinh AB.
A. (0;4). B. (-43). C. (L-2). D. (-5;5).
Cau 48. Trong mat phang Oxy, cho A(5;2), B(-19). Tinh AB.
(2;5). B. (7;-6). C. (6;7). D. (-6;7).
Cau 49. Trong mat phang Oxy, cho A(L4), B(7;3). Tinh AB.
A. (6,-1). B. (0,-3). C. (7,-6). D. (0;-3).
Cau 50. Trong mat phang Oxy, cho A(5;6), B(5;1). Tinh AB.
A (92). B. (5-5). C. (0;-5). D. (-5;5).
Cau 51. Trong mat phang Oxy, cho A(4;7), B(2;5). Tinh AB.
A, (-4;-3). B. (-2,-2). C. (-1-3). D. (2;5).



Cau 52. Trong mat phang Oxy, cho A(2;5), B(-3;3). Tinh AB.

A. (43). B. (13). C. (-53). D. (-5-2)
Cau 53. Trong mat phang Oxy, cho a=(-4;7), b=(2;,-1). Tinh a+b.

A. (-26). B. (-57). C. (42). D. (31)
Cau 54. Trong mit phang Oxy, cho a=(3;8), b=(4;6). Tinh a—b.

A (2-1). B. (-32). C. (2-3). D. (-12)
Cau 55. Trong mat phang Oxy, cho a=(3;2), b=(-9;1). Tinh 2a+b.

A. (7:3). B. (-35). C. (0;-3). D. (-1-3)
Cau 56. Trong mit phang Oxy, cho 5:(11; -6), 5:(2;—1) .Tinh a—3b.

A. (-53). B. (-3-5). C. (-5-3). D. (5-3)
Cau 57. Trong mit phang Oxy, cho a=(3;1), b=(~2;-1). Tinh 4a+3b.

A. (61). B. (0,-3). C. (7:-6). D. (0;-3)
Cau 58. Trong mat phang Oxy, cho a=(~17), b=(-3,1). Tinh a—2b.

A (=T;1). B. (5-5). C. (5:5). D. (-55)
Cau 59. Trong mat phang Oxy, cho a=(2;1), b=(~L0). Tinh 3a+2b.

A (43). B. (-4;-3) C. (2-3). D. (-4;-3)
Cau 60. Trong mat phang Oxy, cho a=(2;5), b=(2;-1). Tinh 2(5+5).

A. (3-4). B. (88). C. (44). D. (-43).
Cau 61. Trong mit phang Oxy, cho a=(-4;7), b=(1-1). Tinh %(EHB).

A (43). B. (2-3). C. (25). D. (-12).
Cau 62. Trong mit phang Oxy, cho 5:(—4;7), 5:(—2;—1). Tinh 3(5—25).

A. (3-4). B. (0;3). C. (5-5). D. (-43).
Cau 63. Trong mat phang Oxy, phuong trinh duong thing qua A(L-2) vanhan n=(4;3) lam vecto phap

tuyén la

A. 4x+3y+2=0. B. 4x+3y-2=0. C. 3x—-4y+2=0. D. 3x—-4y-2=0.
Cau 64. Trong mét phang Oxy, phuong trinh dudng thang qua B(-1-3) vanhan n=(3;-2) lam vecto

phap tuyén l1a

A. 2x+3y-3=0. B. 3x—2y+3=0. C. 3x-2y-3=0. D. 2x+3y+3=0.
Cau 65. Trong mét phang Oxy, phuong trinh dudng thang qua C(2;—4) vanhan n = (1,-2) lam vecto phép

tuyén la
A. x+2y-10=0. B. x-2y-10=0 . C. 2x+y+10=0. D. 2x+y=0.

CAu 66. Trong mit phang Oxy, phuong trinh dudng thang qua D (=1;0) vanhan n= (5;2) lam vecto phap

tuyén la

A. 2x+5y+2=0. B. 2x-5y+2=0. C. 5x+2y-5=0. D. 5x+2y+5=0.



Cau 67. Trong mét phang Oxy, phuong trinh dudng thang qua E (-5;4) vanhan n=(3;4) lam vecto phap

tuyén la
A. 3x+4y+1=0. B. 3x+4y-1=0. C. 4x-3y+32=0. D. 4x-3y-32=0.
Cau 68. Trong mit phang Oxy, phuong trinh dudng thang qua F (—4;-2) vanhan n=(1;,-5) lam vecto
phap tuyén l1a
A. x=-5y-22. B. y=-5x-22. C. x=5y+6. D. y=5x+6.
Cau 69. Trong mét phang Oxy, phuong trinh dudng thang qua G (0;-2) va nhan n=(-3;-2) lam vecto
phap tuyén l1a

2 3 2 3
A y=——x-2. B. y=—=x-2. C. y==x-2. D. =—X-2.
y 3 y 2 y 3 y 2
Cau 70. Trong mét phang Oxy, phuong trinh dudng thang qua H (2;-5) vanhan n=(3;-4) lam vecto phap
tuyén la
A. 3x—-4y-26=0. B. 3x+4y+14=0 . C. 4x-3y-23=0. D. 4x+3y+7=0.

Céau 71. Trong mat phang Oxy, phuong trinh dudng thang qua M (-2;-4) vanhan n=(0;5) lam vecto
phap tuyén la
A. 5x+10=0. B. 5y-20=0 . C. x+2=0. D. y+4=0.

Cau 72. Trong mét phang Oxy, phuong trinh dudng thang qua N (—1;6) vanhan n=(6;-5) lam vecto phap
tuyén la
A. 5x—-6y+41=0. B. 6x+5y+24=0. C. 6x-5y+36=0. D. 5x+6y—-31=0.

Cau 73. Trong mit phang Oxy, Vecto nio sau ddy 1a mot vecto phap tuyén cia duong thaing x—2y+4=0 ?
A (L-2). B. (1,2) . C. (14). D. (-2,4).

Cau 74. Trong mat phang Oxy, Vecto nio sau ddy 1a mot vecto phap tuyén cia duong thang 2y +5=0 ?
A (25). B. (20). C. (0,2). D. (2-5).

Cau 75. Trong mit phang Oxy, Vecto nao sau ddy 1a mot vecto phap tuyén cia duong thang X—3=0 ?
A (L-3). B. (13). C. (10). D. (0;1).

Cau 76. Trong mit phang Oxy, Vecto nao sau ddy la mot vecto phap tuyén caa duong thang x—y+2=0 ?
A (11). B. (-11). C. (12). D. (-12).

Cau 77. Trong mit phang OXxy, Vecto nao sau ddy 1a mot vecto phap tuyén caa duong thang y = 2x—5 ?
A (2-5). B. (25). C. (21). D. (2-1).

Cau 78. Trong mit phang Oxy, Vecto nao sau ddy 1a mot vecto phap tuyén caa duong thang y =8—4x ?
A (8-4). B. (-48). C. (41). D. (4-1).

Cau 79. Trong mit phang Oxy, Vecto nao sau ddy 1a mot vecto phap tuyén caa duong thang 2x+5y-3=0 ?
A (#10). B. (2-5). C. (5-3). D. (5-2).

Cau 80. Trong mit phang OXxy, Vecto nao sau day 1a mot vecto phap tuyén cua duong thang x—2y—6=0 ?
A. (1;2). B. (3; —6). C. (—2;—6). D. (2;1).

Céau 81. Trong mit phang Oxy, Vecto nio sau ddy 1a mét vecto phap tuyén cia (A):6x+2y-1=07?
A (L-3). B. (31). C. (2,-6). D. (6;-2).

Cau 82. Trong mit phiang Oxy, vecto nio sau ddy 1a mot vecto phap tuyén cia duong thang y=x ?
A (2-2). B. (11). C. (-1-1). D. (30).



A < 2 \ A 1y A , , X=5+4t
Cau 83. Trong mat phang Oxy, vecto nao sau ddy la mét vecto chi phuong ciia (A): =943 (teR)?
A (—43). B. (-4-3). C. (4-3). D. (43).
~ o 2 X= —4+3t
Cau 84. Trong mat phang Oxy, Vecto nao sau ddy 1a mot vecto chi phwong ciia (A): {y _ a.at (teR) ?
A (34). B. (—4-3). C. (2-3). D. (-4;-3)
A < 2 . o 1. , , X=-5+5t
Cau 85. Trong mat phang Oxy, Vecto nao sau ddy 1a mét vecto chi phuong cia (A): {y ek (teR)?
A (-7;1). B. (5;-5). C. (5:5). D. (-5;5)
A < 2 ) ) X=3+2t
Cau 86. Trong mat phang Oxy, vecto nao sau ddy la mot vecto chi phwong ciia (A): {y ~ o (teR) ?
A (3-4). B. (2-2). C. (44). D. (-43)
A < 2 ) X=-3+5t
Cau 87. Trong mat phang Oxy, vecto nao sau déy la mot vecto chi phwong ciia (A): {y ~ 3t (teR) ?
A. (-5:3). B. (-3-5). C. (-5-3). D. (5-3)
. =2-
Cau 88. Trong mat phang Oxy, vecto nao sau day 1a mdt vecto chi phuong cia (A) X {); B 3Jtr ot (t S R) ?
A (2-1). B. (-32). C. (2-3). D. (-12).
. =-5-5t
Cau 89. Trong mat phang Oxy, vecto nao sau day la mot vecto chi phuong cia (A): {); 3o (teR)?
A (43). B. (13). C. (-53). D. (-5-2).
. =6-6t
Cau 90. Trong mat phang Oxy, vecto nao sau day la mot vecto chi phuong cua (A) : {); 77t (t € R) ?
A (25). B. (7:-6). C. (-67). D. (6;7).
7 —2-
Cau 91. Trong mat phang Oxy, vecto nao sau day 1a mdt vecto chi phuong cia (A) : {); B 3ft2t (t € R) ?
A. (-10). B. (2-3). C. (-32). D. (42).
A 5t nhi ; A 1A A . , X=4+3t
Cau 92. Trong mat phang Oxy, vecto nao sau day 1a mdgt vecto chi phuong cua (A) : y=3-6t (t € ) ?
A (43). B. (2;3). C. (-53). D. (3-6).
. =2
Cau 93. Trong mat phang Oxy, vecto nao sau day 1a mdt vecto chi phuong cua (A) : {); ot (t € R) ?
A. (0;2). B. (£2). C. (20). D. (0;-2).
Cau 94. Trong mit phang Oxy, phuong trinh dudng thang qua G (0;-2) va nhan u = (2;-1) lam vecto chi
phuong la
X=6-06t X=2-t
A, (A): teR). B. (A): teR).
(2) {y:7+7t( €R) (2) {y=—3+2t( €R)



. (A):{);Z:itzi(td&). D. (A):{);Z%tz_t(teR).

Cau 95. Trong mit phang Oxy, phuong trinh dudng thang qua G (1;3) vanhan u =(-2;-1) lam vecto chi
phuong la

A (A):{);Z:ii;t(teR). B. (A):{);Zg_jt(teR).
C. (A):{);j:;t(teR). D. (A);{’;z—};(tek).

Cau 96. Trong mét phang Oxy, phuong trinh dudng thang qua G (5;2) va nhan u =(-1;3) lam vecto chi
phuong la

A (A):{);:Z;Zt(teﬂ%). B. (A);{);Z;T:t(teﬂ%).
c. (A):{);z:z;:(teﬂ%). D. (A);{izgljzft(tem).

Cau 97. Trong mit phang Oxy, phuong trinh duong thang qua G (6;—-3) va nhan u =(7;5) lam vecto chi
phuong la

A. (A):{);Ei;,rftn(tem' B. (A):{);j;itt(tek).
c. (A):{);z(j;rztSt(teR). D. (A);{);Z(i;ftn(teR).

Cau 98. Trong mit phang Oxy, phuong trinh duong thang qua G(9;9) va nhan u=(7;3) lam vecto chi
phuong la

A (A):{);Z;ig:(teR). B. (A):{iiii;:(teR).
c. (A):{);Ziiggi(te]R). D. (A):{);zgi(teﬂ%).

Cau 99. Trong mét phang Oxy, phuong trinh dudng thang qua G (5;3) vanhan u =(4;-6) lam vecto chi
phuong la

A (A):{);Zi:gt(teﬂ%). B. (A):{);Z;T;ft(teﬂ%).

=2-6t =4+5t
c. (a):” (teR). D. ()77 (teR).
y=3+4t y=-6+3t
Cau 100. Trong mét phang Oxy, phuong trinh duong thang qua G (1—3) vanhan u =(2;-3) lam vecto chi
phuong la

A (A):{);Zi;i?)t(teR). B. (A):{);zl_;i[m(teR).
C. (A):{);zs_t(teR). D. (A);{’:l_“fst(teﬂ%).

Cau 101. Trong mat phang Oxy, phuong trinh dudng thang qua G (3;-5) vanhan u= (5;7) lam vecto chi
phuong la



X =3+5t X=-5+T7t
A (A): . B. (A): .
( ){y:—5+7t(t€R) ( ){y:3+5t (teR)

c. (AT 7T ter). D. (A):4" 72 (teR).
y= 3-Tt y= 75t
Cau 102. Trong mét phang Oxy, phuong trinh duong thang qua G (5;0) va nhan u =(7;-4) 1am vecto chi
phuong la

A (A):{);zs_t4_t(teR). B. (A):{:Zn(‘ER)-
C. (A):{);i:tSt(teR)- D. (A)i{):izst(teﬂ%)_

Cau 103. Trong mét phang Oxy, phuong trinh duong thang qua G (6;4) vanhan u = (1, -1) lam vecto chi
phuong la

A (A):{;zj(tem{). B. (A):{);Zii;t(teﬂ%).
c. (A):{?Ziii(tel&). D. (A);{;;fg(tem).

Cau 104. Trong mit phang Oxy, phuong trinh duong thang qua G (3;-2) va nhan u =(5;-3) lam vecto chi
phuong la

Xx=5+2t X=4+t
A (A)'{yzl—t (teR). B. (A)'{y:2—4t(t€R)'
X=2+1 X =3+5t
C. (A):{y:6—3t(t€R)' D. (A):{y:_z_St(teR).
Cau 105. Trong mat phang Oxy, diém nao sau ddy thudc duong thing x—2y-8=0 ?
A (3-1). B. (2-3). C. (L-2). D. (-2;-5).
Cau 106. Trong mat phang Oxy, diém nao sau day thudc duong thing 2x+3y+4=0 ?
A. (-31). B. (2;3). C. (-2). D. (-4;2).
Cau 107. Trong mat phang Oxy, diém nao sau ddy thudc duong thang 3x—y+1=0 ?
A. (7;5). B. (31). C. (-2;0). D. (2,7).
Cau 108. Trong mat phang Oxy, diém nao sau day thudc duong thing x+3y—-17=0 ?
A (4-3). B. (2;5). C. (-2:3). D. (-1-4).
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